

**Траєкторія аспірантів зі спеціальності 226 Фармація, промислова фармація після захисту НДР**

<b>№ з.п.</b>	<b>Прізвище, ім'я та по батькові аспіранта</b>	<b>Назва дисертації</b>	<b>Науковий керівник</b>	<b>Дата захисту</b>	<b>Місце праці</b>
1	Панькевич Остап Богданович	Наукове проектування ефективного механізму регулювання і саморегулювання фармацевтичної діяльності в Україні	Проф. Громовик Б.П.	28.05.2021	Асистент кафедри організації і економіки фармації ЛНМУ імені Данила Галицького
2	Стасів Христина- Ольга Ярославівна	Фармакоекономічні дослідження лікарських засобів, що використовуються для допоміжних репродуктивних технологій в Україні	Проф. Заліська О.М.	14.07.2022	Асистент кафедри організації і економіки фармації, технології ліків та фармакоекономіки ФПДО ЛНМУ імені Данила Галицького
3	Дячок Ірина Львівна	Фармакотехнологічне дослідження комплексного фітоекстракту седативної дії	проф. Піняжко О.Р.	20.02.2023	Старший викладач кафедри фармакології ЛНМУ імені Данила Галицького
4	Кремінь Юлія Ігорівна	Наукове обґрунтування професійної ролі фармацевтичного фахівця на засадах положень Всесвітньої організації охорони здоров'я та Міжнародної фармацевтичної федерації в умовах трансформації українського суспільства	Проф. Громовик Б.П.	08.05.2023	Фармацевт ТОВ «Юніверс Солюшинс»
5	Юшин Ігор Михайлович	Синтез та біологічна активність похідних тіазолідину з	Проф. Лесик Р.Б.	08.05.2023	Асистент кафедри фармацевтичної, органічної і

		піразоліновим фрагментом у молекулах			біоорганічної хімії ЛНМУ імені Данила Галицького
6	Пелех-Бондарук Ірина Романівна	Розробка складу, технології та дослідження емульсійних засобів з допоміжними речовинами мікробного походження для застосування у дерматології	Проф. Білоус С.Б.	19.06.2023	Асистент кафедри технології ліків і біофармації
7	Матійчук Юлія Едвардівна	Синтез та біологічна активність похідних фуранкарбонових кислот	Проф. Драпак І.В. доц. Огурцов В.В.	07.06.2024	Асистент кафедри загальної, біоорганічної, фізикоїдної хімії ЛНМУ імені Данила Галицького